3AJTAHUA 1151 CAMOCTOATEJIBHOM MOATOTOBKHA
K TECTY 1O JMPPEPEHIIUAJIBHBIM YPABHEHUSAM

1. Pemmwure 3anauy Komn

, 1
Y +ytgx= , y(0)=1.
CcOS X

2. VYkaxure PyHIaMEHTAIBLHYIO COBOKYITHOCTh PEIICHUN U 0011Iee PEIICHHE JTaHHOTO
i depeHInanbHOr0 ypaBHEHUS:

yV _6y|V +9ym — O .
3. Haiigute oOmiee pemenne gaHHOTO AUQGEPEHIINATFHOTO YPABHEHHUS:
y"—4y'+8y =e”* +sin 2x +e>* sin 2X..

4. HOCTpOﬁTe (byHKI.[I/HO KOIHI/I U 3aIlMUIIUTE C €€ ITIOMOIIIBIO 06mee pemeHI/Ie ypaBHeHI/IH
yIV + y” =X.

5. Haiigure obmee pemenue qanHou cucremsr OJIAY:
X=X+2y+sint,
y=2Xx+y+e".

6. TloctpoiiTe pyHkmro ['prHa MTaHHOW KpacBoOii 3a/1a4u:

14 ! ! 1
4y" =4y’ +y=1(x), y(0)=0, y'(1)-7y(1)=0.



